Contenido
Introducción
Este documento describe los niveles de transmisión (Tx) y recepción (Rx) en los módems.
Prerequisites
Requirements
No hay requisitos específicos para este documento.
Componentes Utilizados
Este documento no tiene restricciones específicas en cuanto a versiones de software y de hardware.
La información que contiene este documento se creó a partir de los dispositivos en un ambiente de laboratorio específico. Todos los dispositivos que se utilizan en este documento se pusieron en funcionamiento con una configuración verificada (predeterminada). Si tiene una red en vivo, asegúrese de entender el posible impacto de cualquier comando.
Convenciones
For more information on document conventions, refer to the Cisco Technical Tips Conventions.
Niveles Tx y Rx
El nivel de transmisión es la potencia en decibelios por milivatios (dBm) a la que un módem transmite su señal. El nivel de recepción es la potencia en dBm de la señal recibida. Los módems del servidor normalmente transmiten a –13 dBm de manera predeterminada. Idealmente, el nivel de Rx debe estar en el rango de -18 a -25 dBm. Si el nivel de Rx es inferior a -25 dBm, es probable que la relación señal-ruido (SNR) disminuya, lo que significa que la velocidad también disminuye. Si el nivel de Rx es demasiado alto, puede ver la distorsión de la señal o el receptor del Procesador de señal digital (DSP) sobrecargado, y es posible que las conexiones sean erráticas.
En algunos estándares de modulación, como V.34, un receptor puede decirle a su par que el nivel de la señal es demasiado alto, entonces el transmisor reduce el nivel en el que transmite. (Si este comportamiento es generalizado, intente configurar el transmisor para transmitir a un nivel inferior). Se pueden observar problemas en los módems que utilizan otros estándares de modulación (como K56 Flex), ya que algunos de ellos no tienen la capacidad de hacerlo.
Por lo tanto, un nivel de Rx efectivo es una función del nivel Tx inicial del par, la reducción de dBm negociada (si existe) y la atenuación en el circuito de voz. La atenuación del circuito de voz es, a su vez, una función de la atenuación del enlace y de compensación analógica o digital, que son circuitos de la compañía telefónica diseñados para insertar atenuación en los circuitos de voz.
Si necesita reducir o aumentar su nivel de Tx, esto se puede lograr con estos módems y estándares de modulación:
Microcom a través de T51: Para obtener más información, consulte el Resumen de registro y conjunto de comandos AT para los módulos de 12 puertos V.34, 56K y V.90 (Aviso de retirada).
Agregación de canales ISDN (RDSI) del módem (MICA) a través de S39 o S59
NextPort a través de S39 o S59: Para obtener más información, consulte la Referencia de los Comandos NextPort AT y los Registros S (Aviso de retirada).
Si necesita reducir o aumentar su nivel de Rx, debe aumentar o disminuir el acolchado en el transmisor de par (aunque esto no es factible si hay miles de pares) o dentro de la compañía telefónica (más probable).
En una conexión activa, puede ver o inferir los niveles Rx y Tx de la siguiente manera:
Módems Microcom: inicie una sesión telnet inversa y ejecute el comando AT@E1 comando.
módems MICA: ejecute el comando show modem operational-status comando.
Módems NextPort: ejecute el comando show port operational-status comando.
Algunos ejemplos de módems MICA son:
router#show modem operational-status 1/0
Parameter #8 Connected Standard: V.34+
Parameter #20 TX,RX Xmit Level Reduction: 0, 0 dBm
Parameter #22 Receive Level: -22 dBm
En este caso, el nivel de recepción es –22, que es correcto. El par no ha solicitado que el módem atenúe su transmisión, por lo que puede inferir que está transmitiendo al nivel de salida predeterminado de –13 dBm. También puede inferir que el nivel de señal no es demasiado alto para el receptor del par, porque el par no ha solicitado una reducción en la potencia de la señal. Usted debe interrogar directamente al par para estar seguro.
Otro ejemplo es:
router#show modem operational-status 2/14
Parameter #8 Connected Standard: V.34
Parameter #20 TX,RX Xmit Level Reduction: 0, 3 dBm
Parameter #22 Receive Level: -19 dBm
En este caso, hay un buen nivel de recepción de –19, pero el par le ha pedido a este módem que reduzca su nivel de transmisión en 3 dBm. Por lo tanto, comienza a transmitir a –16 dBm. Esta señal del módem llega con una fuerza excesiva al par. Si esta ocurrencia es generalizada, puede reducir su nivel Tx configurado globalmente a través de S39. En este caso, el problema parece ser con este par en particular, por lo que no es necesario hacerlo.
Para obtener más información sobre la show modem operational-status , consulte la Referencia de Comandos de las Tecnologías de Marcado de Cisco IOS.
Nota: solo los usuarios registrados de Cisco tienen acceso a la información y las herramientas internas de Cisco.
Relleno
Las compañías telefónicas pueden insertar una compensación digital o analógica, que es un circuito diseñado para agregar atenuación por canal. La compensación garantiza que los circuitos de extremo a extremo que toman varias rutas a través de la red telefónica pública conmutada (PSTN) terminen con niveles de señal comparables. Por ejemplo, si un módem transmite a –13 dBm, los receptores ven una señal en el nivel correcto.
Para portadoras puramente analógicas (V.34 y estándares anteriores), las almohadillas son útiles si reciben los niveles deseados. Si los niveles de Rx se observan como demasiado altos de forma generalizada, la inserción de almohadillas puede hacer que las portadoras analógicas funcionen mejor.
Sin embargo, el efecto de las compensaciones en una portadora digital (modulación de código de pulsos o PCM) (módulos flexibles K56 y V.90) puede ser problemático. Una compensación analógica (compensación de línea), que simplemente atenúa la señal, no es un problema para una portadora de PCM. Sin embargo, un panel en la línea T1 del Servidor de acceso a la red (NAS) al troncal, o dentro de la conexión troncal a troncal de la compañía telefónica, puede tener implicaciones para las conexiones PCM.
Las compensaciones digitales reasignan los datos de PCM, lo que puede interrumpir la comunicación. La regla general es que las compensaciones digitales de 0 dB son óptimas para las conexiones de la PCM. Sin embargo, el relleno de nivel cero no es óptimo en otros casos; por ejemplo, los módems K56 Flex son menos tolerantes a niveles de Rx que son demasiado altos.
Los diferentes tipos de módems de PCM pueden adaptarse a diferentes tipos de compensaciones digitales. Los módems flexibles Rockwell K56 (así como los módems Microcom y MICA) pueden manejar compensaciones de 0; 3 o 6 dB. Los módems Lucent tienen una granularidad más fina en el manejo de las compensaciones y también pueden manejar compensaciones de 1; 4; 5 y 7 dB. Los módems V.90 pueden manejar compensaciones de 0 a 7 dB en incrementos de 1 dB. Si ve buenas conexiones V.34, pero pobres o sin conexiones K56 Flex, y si sabe que no hay conversión A-D adicional en la trayectoria del circuito, entonces puede tener un problema de relleno digital. En ese caso, debe comunicarse con su compañía telefónica para resolver el problema. En tal caso, puede ser útil realizar seguimientos de circuitos de las conexiones subóptimas.
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